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Jagt ved Pastor Noring, Ringive Præstegård 1917. 

Jagt ved Pastor Noring, Ringive Præstegård cirka 1922. 

Billederne er udlånt af Lokalarkivet i Give                                                                     
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BESTYRELSEN I RINGIVE JAGTFORENING  

Formand Ann Kirkegaard 61426355 
Czarcki.alaskan@gmail.com 

Næstformand Lasse Mikkelsen 22100296 
lassesmutten@msn.com 

Kasserer Preben G. 
Sørensen 

40206139 

Preben.sørensen.dk@gmail.com 
Sekretær Troels 

Kirkegaard 
30480328 

sejersdahl@gmail.com 
Nyjægermentor                      Michael H. Kristensen        20298055 

Michaelhviidk@gmail.com  
                                                            

Repr. Vejle jægerråd Johs. Poulsen 21285324 
johs@jspanlaeg.dk 

 
 

  

Repr. Vejle jægerråd            Martin Nielsen 29365243 
     mebagger@live.dk    
 
   
   
Suppleanter  Diana Dahl 

Jacob R. Bang 
 

 

   
Revisor Iver Krogh  
Revisor suppleant Robert List  
   
Blad og web Troels 

Kirkegaard 
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FORMANDENS BERETNING 

Vildtstatistik for sæsonen der er gået:  

Der blev nedlagt 2 sommerbukke.  

Der blev nedlagt 1 Hjort + 1kronkalv 

På efterårsjagterne blev der nedlagt:  

Råvildt:  3          Fasaner:  5      Krager:   0 

Hare: 7                Duer:  0               Skade:0       

Snepper:  13      Ænder: 0           Ræv: 0           Mårhunde: 3  

Medlemstallet pr. 1/2 2026 er 120 medlemmer.  Det er en lille 
tilbagegang. 

Året begyndte med riffelskydning den 27/4, på Vingsted 
Skydebane, med morgenmad og der var en flot deltagelse. 

Bukkepral den 25/5 startede ud med morgenmad, og havde et 
pænt fremmøde af 8 jægere der til sammen havde medbragt 5 
opsatser. 

Riffelevent i Ulfborg den 8/6. Der kunne skydes til løbende hjort 
på forskellige afstande, der var moderat tilslutning. En hyggelig 
og lærerig dag. 

Efterårsjagterne er også forløbet rigtig godt. Der er blevet set en 
del vildt rundt omkring på arealerne. Der har i år, været en rigtig 
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flot tilslutning til fælles jagterne og en hel del nye ansigter. Lad 
os håbe den positive fremgang fortsætter ligesom de forgangne 
år. Jeg vil til sidst sige tak til alle de medlemmerne vi har, samt 
alle de nye der er kommet til. Uden jer havde vi ikke de 
privileger, som vi alle sammen er så heldige at have gavn af.  

Formand 

Ann Jensen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 



8 
 

 

ÅRETS JÆGER 2025 

 

Lasse Mikkelsen 
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JUBILARLISTE 2025 

Ringive jagtforening ønsker alle sine jubilarer stort tillykke 
med deres jubilæum. 

Erik Lund  60. års jubilæum 

P. Jensen      50. års jubilæum 

Ejvind Jørgensen   40. års jubilæum 

Bent Ivan Pedersen 30. års jubilæum 

Flemming Kristiansen 30. års jubilæum 

Frank Nielsen  30. års jubilæum 

Ib Hansen  30. års jubilæum 

Karsten Frandsen   30. års jubilæum 

Kristian Jakobsen   30. års jubilæum 

Lars Andersen   30. års jubilæum 

Tommy Søgård   30. års jubilæum 

Karlo Horsted Madsen  25. års jubilæum  
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JUBILARER 2025 

Tillykke 

 

Karsten Frandsen 30. års jubilar 
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AKTIVITETSDAG 

Vi har i år besluttet at afholde to aktivitetsdag. En med fokus på 
tjek af stiger/tårne, samt beskæring og en med fokus på 

forberedelse til efterårsjagterne.  

Aktivitetsdag 1: 24. april kl. 15.00 

Aktivitetsdag 2: 16. august kl. 10.00 

Vi mødes ved skurvognen og den 16. august griller vi en pølse til 
frokost.  

Medbring selv drikkevarer. 

Aktiviteterne vil dreje sig om klargøring til Bukkejagt, 
efterårsjagterne, med klipning, beskæring og markering ved 
posterne, anden naturpleje og kærlig behandling af Jagthytten i 
Præsteskoven (skurvognen) herunder rengøring og evt. maling. 

Medbring meget gerne høgenæb, sav og andet relevant udstyr. 

 

 

Med lidt maling og 

knofedt…       
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RIFFELEVENT 

Søndag d. 8. juni 2025 kl. 12-15 

Kom med til Risbjerg og få dine riffelkundskaber testet af. 

Vi mødes på Risbjergvej 60, 7330 Brande   kl. 11.45 og skyder i 3. 
timer (12.00-15.00). 

Der vil være mulighed for forskellige afstande fra 100 meters 
afstand og nedefter i forskellige jagtrelaterede situationer. Der 
vil være 1 instruktører til rådighed.  

Pris: 150 kr. inkl. Sandwich. Foreningen giver en enkelt øl eller 
vand  
Husk: at medbringe ammunition. 
 
Tilmelding til Ann på SMS 61 42 63 55.  
Tilmelding er bindende og først gældende ved betaling.  
Hvis der ønskes sandwich skal dette bestilles i forbindelse med 
tilmelding 
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RIFFELSKYDNING 

Ringive Jagtforening har booket skydebaner ved Vingsted 
Skydebaner: 

Søndag den 26. april kl. 10.00 til 12.00 

Følgende baner er booket: 

1 stk. 100 meter indskydning 

2 stk. 100 meter bukkeskiver 

1 stk. 50 meter ”løbende gris” 

 

Pris er kr. 50 pr. serie for medlemmer af Ringive Jagtforening. En 
serie består af 10 skud på en bane. Nærmere detaljer på banen. 

Der vil være mulighed for indskydning, træning og 
mærkeskydning.  

Vi mødes Vingstedvej 27, 7182 Bredsten – ved 100 meter 
riffelbanen - kl. 09.00 til et rundstykke, hyggesnak og 
information om hvad der skal ske.  

Tilmelding Ann Jensen på 61 42 63 55 senest den 22. april.  

Medlemmer af Ringive jagtforening har også mulighed for at 
deltage i Vejle Ådal jagtforenings riffelskydning i Vingsted.  

Der er skydning den 25. april, 2. maj og 9. maj fra 10-12.  
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HAGLSKYDNING 

I år er der mulighed for at komme på haglskydebanen i Riis, hvor 
der både er sporting- og jagtbaner: Adressen er Riismarkvej 8, 
Riis 7323 Give 

Der booket baner den: 

11. august kl. 18 .00 

Der kan købes øl, vand og pølser. Pris for deltagelse er cirka 150 
kr. pr. deltager.  

Tilmelding til Ann på 61 42 63 55 senest 1. august.  

Tilmelding er bindende og først gældende ved betaling.  
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BUKKEPRAL 

Søndag d. 31. maj kl. 09.30 ved skurvognen i Præsteskoven.  

Jagtforeningen giver som sædvanligt rundstykker og du 
medbringer selv kaffen. 
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SAMARBEJDE MELLEM DE 4 
JAGTFORENINGER I GL. GIVE KOMMUNE  

Trofæaften i Søndermarks hallen afholdes i 2027 tirsdag d. 2. 
februar 2027 kl. 19.30. 

 

En hyggelig aften med muligfor at prale med resultatet af årets 
jagt og vinde gode præmier. Du er velkommen om du kommer 
med dit trofæ eller kom blot for at beundre.   
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SMS SERVICE 

Har du endnu ikke fået tilmeldt dig SMS-service?? 

 

Muligheden er der stadig. Det er gratis. Du kan slippe ud af det 
igen, hvis du bliver træt af ikke at glemme noget mere. 

Kontakt Troels Kirkegaard på 30480328 eller et andet 
bestyrelsesmedlem. 

ELEKTRONISK MEDLEMSBLAD 

Hvis du fremover ønsker at modtage medlemsbladet som PDF 
via e-mail i stedet for med posten kan det nu lade sig gøre.  

 

Det eneste du skal er at sende din e-mailadresse til Troels 
Kirkegaard 30480328 eller ringivejagtforening@gmail.com.  
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ÅRSKORT, KORT TIL ANDEJAGT OG PRISER 
I ØVRIGT 

Årskort koster 2200 kr. og skal være indbetalt til foreningen 
senest d. 15. juli 2026. Kontakt kasserer Preben G. Sørensen på 
telefon 40 20 61 39 for betaling.  

Da bestyrelsen har besluttet en øvre grænse på 20 årskort vil en 
for sen betaling betyde, at pladsen går til folk på ventelisten. 
Årskortholdere fra 2025 har første ret til årskort i 2026 ved 
rettidig betaling.  

Årskortet giver adgang til: 

• Alle foreningsjagter og retten til at invitere to gæster, 
om året, uden yderligere beregning. 

• Pürsch på hjortevildt 

• Bukkejagt 

• Andejagt 

• Trækjagt 

• Markjagt 

2. lodtrækning til bukkejagt i 2026 sker 7. juni kl. 10 ved 
skurvognen.  

Lodtrækning til hjortevildtjagten gennemføres søndag den 16. 
august 2026 i forbindelse med aktivitetsdagen.  

Lodtrækning til bukkejagt 2027, afholdes ved 
generalforsamlingen 2027.  

De der ikke har mulighed for at møde op til 2 lodtrækninger til 
bukkejagt, kan aftale nærmere med Ann Kirkegaard.  

De der ikke har mulighed for at møde til lodtrækning til 
hjortejagten kan aftale nærmere med Johs. Poulsen.  
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Nedlagt bukke i bukkesæsonen skal rapporteres til Ann 
Kirkegaard på 61 42 63 55 på dagen.  

Afregning for nedlagt vildt, afregnes til kassereren senest 7 dage 
efter dyret er nedlagt. Betaling kan se via Mobil Pay 366536 eller 
kontakt Kasser Preben G. Sørensen på 40 20 61 39 

Priserne er som følger: 

• Seksender   800 kr. 

• Gaffelbuk  1000 kr. 

• Spidsbuk    1200 kr. 

• Hjortevildt 20 kr./kg brækket vægt. 

Bemærk: 

Medlemmer der ikke køber årskort, er selvfølgelig stadig meget 
velkomne på alle foreningens jagter og er også velkomne til at 
medtage gæster. Ligeledes kan der også købes kort til andejagt. 
Desuden er der ikke mulighed for andejagt de første 14 dage af 
september grundet Hjortejagt.  

• Foreningsjagt medlemmer/gæster  250 kr. 

• Ung-jægere/gæst til og med 25 år   150 kr. 

• Kort til andejagt / trækjagt    250 kr. 

Vildt der nedlægges på andejagt skal rapporteres til Johs. 
Poulsen af hensyn til vildtstatistik.              
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Jerlevvej 33 
7100 Vejle 
61789687 

mail@kingwoodarms.dk 
https://kingwoodarms.dk/ 

 

 

 

 

 

 

 

https://kingwoodarms.dk/
https://kingwoodarms.dk/
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REGELSÆT FOR BUKKE- OG 
HJORTEVILDTJAGTEN 

Med det stigende antal medlemmer af jagtforeningen, og 
ligeledes årskortholdere, er det efterhånden på sin plads, at der 
nedfældes et fælles regelsæt for hvordan bukke- og 
hjortevildtjagten afvikles. 

Det er ikke fordi bestyrelsen er blevet besat af jurister, men for 
at den enkelte jæger skal undgå usikkerhed om overtrædelse af 
uskrevne regler, eller forsøger at overholde uskrevne regler der 
ikke eksisterer, har vi samlet et regelsæt som, så kort som muligt, 
fortæller hvordan vi gør, hvad man må og hvad man ikke må. 

Bestyrelsen håber, at det falder i god jord blandt alle. 

Regler for riffeljagt på bukke og hjortevildt i Ringive Jagtforening 
kan læses på hjemmesiden ringivesognsjagtforening.dk via 
menuen. Hvis man ikke har adgang til internet, udleverer vi 
gerne en papirudgave. Bare sig til. 

Alle afgivende skud skal rapporteres til Ann eller Johs. på dagen 

Husk ved jagt i nord- eller sydstykket skal der parkeres på 
foreningsarealer eller på parkeringspladsen ved Ringivevej.  
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SCHWEISS 

Kan findes på schweiss.dk/hunters-map/Jæger appen.  
 
Praktiske numre i nærområdet: 

Give Tommy K. Kristiansen 22 25 01 59 
Sdr. omme Heine Tirsbæk Jørgensen 40 79 49 44 
Sdr. Omme Olaf Grøn Lyngby 23 48 19 76 
Jelling Rene Toft  40 95 33 73 
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FORENINGSJAGTER 2026/2027 

Der afholdes foreningsjagter følgende dage: 

• Lørdag d. 17. oktober 2026 

• Lørdag d. 7. november 2026   

• Lørdag d. 28. november 2026 – med efterfølgende gule 
ærter. Tilmelding til spisning til Ann på 61426355 senest 
15. november. Forventet pris for spisning er 125 kr.  
Tilmelding er bindende og først gældende ved betaling.  

• Betaling skal ske ved tilmelding og man er først endelig 
tilmeldt, når man har betalt. Husk drikkevare. 

• Lørdag d. 19. december 2026 

• Lørdag d. 9. januar 2027 – med efterfølgende suppe til 
afslutning i skurvognen. Ingen tilmelding nødvendig. 

Mødetid og sted; Lyngparken i Langelund by kl. 9.30. 

Der er mulighed for at bemande riffelpost; husk indskudt riffel. 
Der stilles ikke krav om særlige skovpatroner til de glatløbede. 

Som medlem af foreningen er du velkommen til at invitere en 
gæst med på foreningsjagterne, mod almindelig betaling. 

• Medlemmer/gæster – 250 kr. 

• Ung-jægere/gæster til og med 25 år – 150 kr. 

Nedlagt vildt sælges på auktion ved parade. Skytten afgiver det 
første bud på råvildt, med 300 kr. for lam og 400 kr. for voksne 
dyr, og på kronvildt med 20 kr./kg brækket vægt. Medbringer du 
eller din gæst hund, så skriv til Lasse på 22 10 02 96.  
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MARKJAGTER 2026/2027 

Til markjagter mødes vi ved skurvognen kl. 9.30 

HUSK tilmelding til Michael H Kristensen på 20 29 80 55. Jagten 
gennemføres ved min. 4 pers og der er max 10 pladser. 

Pris 100 kr. eller årskort. 

• Lørdag d. 5 december 2026 
• Lørdag d. 2. januar 2027 
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GENERALFORSAMLING 2027 

Generalforsamlingen afholdes fredag d. 5. februar 2027 kl. 
19.00 i skurvognen. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og skriftfører. 
2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden 

sidste ordinære generalforsamling. 
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til 

godkendelse. 
4. Reviderede vedtægter. 
5. Indkomne forslag. 

Bemærk: Forslag skal være bestyrelsen i hænde seneste 
fredag d. 15. januar 2027. 

6. Fastsættelse af kontingent. 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

På valg er: Michael, Preben G.   
8. Valg af suppleant. 
9. Valg af revisor og suppleant. 
10. Årets jæger. 
11. Evt. 

Efter generalforsamlingen er der en let anretning. 

Derefter vil der være lodtrækning til bukkejagt 2027. 
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